

С 15 АПРЕЛЯ В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ДЕЙСТВУЕТ ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ

Если вы заметили начинающийся пожар в лесу, сообщите по телефону: 8-800-100-94-00, через мобильное приложение «Берегите лес» или по короткому номеру 112.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИСЕТСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 15 июля 1931 года

ЗАРЯ

12+

Следите за новостями района на сайте газеты www.isetsk-72.ru

9 августа 2022 года, вторник

№ 64 (10761)



Богат талантами Исетский край

ФЕСТИВАЛЬ

Елена КИСЛОВСКАЯ

Издавна наряду с балалайкой веселила, подбадривала, развлекала людей гармонь. Ей подвластны все эмоции – от грусти до радости. Её звучание нравилось и взрослым, и детям. А гармонист был всегда в почёте.

И сегодня поёт гармонь в Приисетье. На ней исполняют не только русские народные песни и наигрыши, современные композиции в исполнении почитателей этого инструмента также прекрасны. В этом можно было убедиться на районном этапе областного фестиваля-конкурса «ГАРМОНИЯ».

Участники музыкального соревнования – любители и профессионалы – состязались в двух номинациях: «Инструментальное исполнительство» и «Поющий гармонист». Своё мастерство и любовь к гармонии продемонстрирова-

ли Анатолий Вешкурцев из Коммунара, Никита Якушев из Ёршиной, Василий Днепровский из Бобылево, Александр Константинов из Слободы-Бешкиля, а также Анатолий Локотаев, Александр Пахомов и Евгения Андропова из районного центра.

Они искренне любят и берегут культурное наследие нашей страны. Выступая со сцены солобеевского ДК, некоторые волновались, но все они нашли своего благодарного зрителя, который подпевал каждому исполнителю и награждал аплодисментами и одобрительными комментариями.

В категории «Любители» (а это солисты Домов культуры, студий, кружков, школьники, студенты непрофильных вузов и вузов, самодеятельные артисты) оказалась большая часть конкурсантов. Анатолий Локотаев – известный в районе артист, полюбивший гармонь с десяти лет.

– Ещё бы, ведь тогда играть

на ней мечтали все мальчишки, – говорит он.

На суд жюри Анатолий представил композиции «Деревенская дорога», «Чёрное море моё» и «Яблочко».

13-летний Никита Якушев впервые принимает участие в конкурсе, хотя небольшой опыт выступлений в решеткиновском сельском клубе у него уже есть. Любовь к гармонии передалась ему от отца, который прекрасно ей владеет.

– Папа учит, а ещё я в Интернете смотрю разные видео, разборы игры, пытаюсь повторить, – делится Никита, добавляя, что останавливаться на достигнутом не собирается, будет совершенствоваться и дальше.

На конкурсе он исполнил мелодии известных песен «Смуглянка» и «Белые розы».

Александра Пахомова, как творческого разностороннего человека, знают далеко за пределами района. Поэт, исполнитель собственных песен, член творческого объеди-

нения «Родник», активный участник практически всех культурных мероприятий Приисетья, в чьих руках оживают гитара и гармонь. Композицию «Дунайские волны» и авторскую «Играй и пой, исетская гармонь» в его исполнении зрители встретили бурными аплодисментами.

Анатолий Вешкурцев из Коммунара обладает собственной манерой игры на этом народном инструменте, которая никого не оставит равнодушным. На конкурсе он выступил с попури из известных мелодий и песен «Пролетели года».

Василий Днепровский из Бобылево верит, что гармонь будет звучать, пока живы и здоровы люди, которые любят, ценят и бережно относятся к традициям дедов и прадедов, пока поёт их душа. Своё чуткое отношение к инструменту и народной культуре он продемонстрировал, исполнив песни «Молодой агроном» и «Ива».



Обновили автопарк

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Автопарк областной больницы № 13 пополнился пятью автомобилями «Лада Ларгус».

Наряду со многими муниципалитетами Тюменской области Исетский район находится в списке участников программы «Модернизация первичного звена здравоохранения», которая входит в национальный проект «Здравоохранение» и подразумевает наполняемость автопарков медучреждений.

Эти автомобили будут служить врачам и пациентам в качестве санитарного транспорта – для доставки пациентов в медорганизации, медицинских работников до места жительства пациентов, лекарственных препаратов для жителей отдалённых территорий и перевозки биологических материалов для исследований.

«Необходимость в транспорте острая, ведь за последние два года сильно изменились потребности пациентов, своевременный выезд терапевта, оказание квалифицированной помощи на дому играют колоссальную роль в лечении больного», – поделился главврач областной больницы № 13 Сергей Катаргин.

А в подарок – мяч

КОНКУРС

В Тюменской области проходит фотоконкурс ко Дню физкультурника

Победители получают в подарок футбольные мячи.

Для участия в конкурсе «Физкульт-привет!» необходимо разместить снимок в комментариях под постом в социальной сети «ВКонтакте» в сообществе «Департамент спорта Тюменской области» в любой из номинаций:

- креативное фото;
- семейное фото (от 3 человек);
- коллективное фото (от 10 человек);
- детское фото;
- взрослое фото.

Уже поступило около двухсот фотографий. Итоги будут подведены 15 августа.

Вернулись с победой



|| Фото автора

ЗНАЙ НАШИХ!

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

Приисетье всегда славилось талантами, и ребятишки наши не исключение. Образцовый хореографический коллектив «Радуница» на Международном летнем фестивале Sunny Time Fest - 2022 в Сочи взял дипломы лауреатов I и II степени.

В минувшее воскресенье возле Молодёжного центра было шумно и волнительно, здесь собрались родители, дедушки, бабушки, братья, сёстры и друзья участниц «Радуницы», чтобы встретить их из поездки. Соскучившиеся и волнующиеся родители к встрече детей подготовились основательно – были воздушные шары, приветственные

плакаты, хлопушки и, конечно, хлеб-соль.

Для артисток такой приём оказался неожиданностью, но обошлось без слёз радости.

– Поездка запомнится надолго: пляж, море, пальмы. Невероятно масштабный фестиваль, где мы смогли продемонстрировать свои таланты и нас заметили. Растрогала такая встреча, тёплая, домашняя, спасибо нашим родителям, с ними мы чувствуем себя звёздами, – делится Вероника Шуплецова.

– Мы провели в Сочи несколько дней, больше всего запомнились море, солнце, ведущие фестиваля. Всё настолько ярко, красочно, замечательно, впечатлений уйма. А встреча родителей просто невероятная, мы успели соскучиться, спасибо им за понимание, поддержку, за то, что верили

и ждали нас, – говорит Ксения Голдырева.

– Очень переживали за наших детей, но и радовались, что им выпала возможность не просто поучаствовать в фестивале, но и насладиться летним отдыхом на море. У нас сплочённый и дружный не только танцевальный, но и коллектив родителей, – отмечает мама одной из артисток Татьяна Нохрина.

Как рассказала руководитель «Радуницы» Алёна Желонкина, в Сочи их пригласили после первого тура в Тюмени:

– Представляли два танца: «Воротца» и «Казачий пляс», участвовали две возрастные категории. Мы прекрасно провели время, всего ездили 17 дев-чат. Скоро выйдет ролик о поездке, где мы поделимся подробностями. Приём родителей очень порадовал.

Богат талантами Исетский край

«1 В категории «Профессионалы», где выступают учащиеся ДШИ, профессиональных ссузов и вузов, преподаватели, блеснули своим мастерством два гармониста. Евгения Андропова – активная участница и дипломант различных фестивалей и конкурсов. Окончив тобольское культпросветучилище по специальности «Народные инструменты», она трудилась аккомпаниатором в районном Доме культуры, музыкальным работником детского сада. Евгения предпочитает жизнерадостные, патристические и лирические композиции и для выступления выбрала песни «Красна девица» и «Коробейники».

Александр Константинов пять лет назад окончил курс обучения в музыкальной школе при Тюменском колледже искусств по классу баяна и гармони. Ещё в детстве он слышал, как играл отец, и ему тоже захотелось так научиться.

– Я хочу стать врачом, но с музыкой никогда не расстанусь, – признаётся Александр.

На конкурсе он исполнил своё любимое произведение – сюиту Евгения Дербенко «Древняя Русь» и «Тюменский наигрыш».

– По отклику зала видно, что сегодняшние выступления всем понравились. Надеемся, фестиваль будет жить и продолжать радовать

новыми артистами. Ведь мы понимаем и чувствуем: гармонь – это наши истоки, – обратилась к зрителям председатель жюри, заместитель директора АУ «КиМП» Ксения Бабушкина, подводя итоги.

В категории «Любители» диплом III степени вручили Никите Якушеву, диплом II степени – Александру Пахомову.

Лучшим среди «Профессионалов» стал Александр Константинов. Специальному призу конкурса удостоен Анатолий Локотаев.

Победители примут участие в зональных отборочных этапах фестиваля в сентябре – октябре этого года, об итогах которых мы обязательно сообщим.



|| Евгения Андропова любит гармонь с детства. Фото автора

С душой и любовью

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Екатерина РОМИНА

На одной из улиц района стоит приметная усадьба, чистая, ухоженная, утопающая в цветах. Видно, что люди здесь живут трудолюбивые, всё вокруг с душой и любовью сделано, огромные корзины с душистыми шафранами и петунией, сказочные колесницы. Такая красота радует, завораживает.

Уже более 15 лет живут здесь супруги Вера Борисовна и Леонид Петрович Зыряновы, хозяйка – признанная в районе мастерица декоративно-прикладного творчества, участница клуба «Садогоренка» по линии ВОИ. У неё, как и у мужа, волшебные руки: подворье они возводили с нуля, каждый уголок, каждая деталь здесь продуманы. Любовь к садово-огородному делу у Веры Борисовны от мамы.

– Она очень любила огород, всегда там чистота и порядок были. Детство я провела в Битюках, нас восемь ребятишек в семье, конечно, помогали, цветы у неё росли самые простые – ромашки, ноготки, – вспоминает женщина, – я любила ухаживать за ними, поливала, полала.

Потом своя семья образовалась, дети пошли, работа, времени на любимые хлопоты не хватало.

– Когда посвободнее стало, начала садово-огородом заниматься, рукоделием.

Леонид Петрович владеет навыками сварщика и плотника, мастер на все руки. Вместе с женой и корзины сплели из металла, и колесницы.

Конечно, всё не сразу появилось, усадьба благоустроилась годами и становится только краше. Буквально на днях ещё «постояльцы» появились – свежие кусты роз, дети порадовали. А вот арка пушистая, нарядная. Как думаете, из чего?

– Клематис разных сортов – листочки белые, голубые, сиреневые. Здесь циннии, бархатцы, шафраны, петунии, астры, жасмин, лобелия, брахикома, – показывает хозяйка.

Среди цветников удобная беседка – Леонид Петрович постарался, а рядом прудик настоящий, веет в жаркие дни от него прохладой речной, декоративные уточки у бортиков притулились, на волнах покачиваются, цапля посреди водоёма стоит.

– Ездили однажды в санаторий с мужем и там пруд увидели, вернулись и решили свой соорудить. Конечно, каждый год подкрашиваем, обновляем,



|| Фото автора

– рассказывает Вера Борисовна.

Рядом кусты жимолости, туя, сирень пушистая, ромашка высокая, нежный миндаль, калина Бульденеж – декоративный кустарник, цветущий белоснежными махровыми шарами. Тут же сооружена необъятная клумба, глядя на неё, глаза разбегаются – лилии, хосты, бегония, лютики, привезённые из леса, кустики курильского чая, гортензии, флоксы, цинерария, астры –

всего не перечислишь.

Красота даётся кропотливым трудом, мало посадить цветы, за ними каждый день уход нужен, как за детьми малыми: этот солнца требует, тот влагу любит, а третьему тенёк подавай. Единую композицию из цветов разных сортов сложно собрать, но Вере Борисовне помогает многолетний опыт, знает она тонкости ухода за своими зелёными подопечными. Сама каждую весну сеет рассаду,

пикирует, определяет на летнее место жительства.

– Сею пораньше, люблю, когда уже ранней весной в саду цветёт. Мне больше однолетники нравятся, они дольше радуют своей красотой, – признаётся она.

Из многолетников на участке хосты, пионы, лилии, тюльпаны и другие.

Из сада перемещаемся в огород. Тут другое царство – ягодно-плодовых деревьев и кустарников. Малина крупными ягодами манит, она плодоносит до самой зимы. Здесь и яблони, груши, алыча, абрикос, вишня, слива.

Зимой к чаю Вера Борисовна подаёт своё фирменное варенье и желе из фруктов и ягод, готовит домашнее вино, а уж какие компоты вкусные получаются – натуральными витаминами вся семья снабжена.

Леонид Петрович для жены первый помощник, он тоже любит красоту, воплощает идеи и задумки супруги, хоть и большой это труд.

А ещё Зыряновы вместе с другими прихожанами помогают в озеленении храма в честь Казанской иконы Божией Матери в райцентре.

– Там для людей делаешь, гости и жители села ходят, радуются цветам, и у нас на душе тепло от того, что им нравится, – признаются супруги.

Голосистая певунья – «Горница»

УВЛЕЧЁННЫЕ

Нина ТЕРЕНТЬЕВА

А возраст у неё уже не девичий, а вполне серьёзный. Ей 33 года! Ну как такую дату не отметить?! И собрались певуны в музейном зале на разговор о молодом прошлом, о сегодняшнем взрослом настрое и о будущей жизнестойкой крепости. И о летнем цветочном изобилии поговорить, о мечтах сказать.

Ну а так как составная часть хора – бабули, то настрой дала главнокомандующей районной гвардии пожилых Галина Ламбина. Она же певунья этого коллектива.

Все 33 года этот хор – гордость Приисетья! Есть у него звание народный.

Вспомнили создателей «Горницы». Начало – в районном Доме культуры, где директором была Ольга Малышева, заслуженный работник культуры России.

В репертуаре те песни, которые любимы в народе, знакомы с молодости. Есть и сегодняшние, исполняемые с русским задором, и казачьи звучат. А как иначе, ведь село Исетское основали казаки в далёком 1650 году. Село Шорохово они заложили, как и Слободу-Бешкиль. Есть и сейчас у нас казачий отряд, есть и ребячий. Живёт память. А «Горница» умеет песней дать задор и русско-народный, и казачий лихой.

На встрече вспомнили пер-



|| Фото из архива хора

вых певцов хора – Альберта и Надежду Чупровых, Руфину Ваутину, Клавдию Костоломову, Раису Жигареву. Многие годы в «Горнице» поют Галина Бородулина, Галина Ламбина, Нина Белослудцева, Татьяна Санникова.

В составе – 16 артисток. Главная песня вот эта – «Златая Русь»:

– Златая Русь, звони,
Звони от деревень и городов!
Златая Русь, храни, храни
Надежду, веру и любовь!

Почему хор назван «Горница»? Да, наверное, потому, что в русской деревне песни всегда пели после работы, делали это в горнице крестьянской избы. Усядутся, гармонист берёт в руки инструмент, певуны улыбнутся и... Льётся песня!

А чтобы повысить оперативность концертных действий, создана и действует группа, в составе которой главные непо-

седы. И эта опергруппа названа «Горенка». А как иначе, ведь она из «Горницы».

Так вот эта «Горенка» – неоднократный победитель не только областных, но и всероссийских конкурсов, международных. У неё 24 призовых диплома.

Умеют наши бабушки петь! И так, что слушал бы и слушал. Есть русский задор, есть сибирская искромётность, а главное, любовь к песне и умение радовать!

Празднование дня рождения продолжается. Анна Шпанова, а она и в «Горнице» и в «Горенке», умело ведёт весёлую познавательно-игровую программу. Интересны цветочные загадки, сценки, а сколько песен звучит. О крапиве спели Галина Ламбина и Анна Арбузова. А вместе они выступают уже 45 лет. С молодости их дуэт. Песенный подарок

преподнёс Виктор Потоцкий, гитарист, поэт, член районного творческого объединения «Родник». Галина Бердышева спела о том, как крапива жалит, а гармонь веселит.

Идёт веселый разговор о задорном возрасте «Горницы». Свои любимые композиции исполнили многие хористки. А потом все вместе – об одинокой гармонии и о том, как выходил на поля молодой агроном, о незабудке.

От районной гвардии пожилых сказано:

– С «Горницей» нашей светло. С «Горницей» нашей привольно. Как вам, друзья, повезло, живёте вы так раздольно!

Да, так и есть. А какую радость они дарят!

Любовь Поклонцева, председатель райцентровской ветеранской организации, поздравила с днём рождения и сказала:

– Петь, петь, радость эту знать. И никогда вам от неё не устать!

Не устанут «Горница» и «Горенка», они в музыкальном задоре. Голосовой гордостью Приисетья руководит Ксения Новосёлова, знающий своё дело специалист, умеющий вдохновить, научить, настроить, поддержать.

На столе праздничном букет ромашек. А эти цветы – главная сибирская краса. Мы любим такую прелесть. И песня звучала: «Ромашки спрятались, поникли лютики», а потом «Ой, цветёт калина в поле у ручья» и «Под окном черёмуха колыхается»...

Спели все вместе и эту: «Хороша земля, мой край дорогой. Люблю тебя всей русской душой».

Любим мы малую родину всей русской душой. И поём об этом.

Помощник на дороге

БЛИЦ-ОПРОС

Екатерина НОХРИНА

5 августа отмечался Международный день светофора – устройства, без которого уже невозможно представить жизнь. Даже малыши знают, что означают его цвета.

Ребята Приисетья поделились, что нужно делать и как себя вести, чтобы не попасть в неприятную ситуацию в пути и не стать участником ДТП. Одиннадцатилетний Дмитрий Ремпель уверен, что правила затем и придумали, чтобы все им следовали:

– Для безопасности нужны тротуары, освещение улиц, лежачие полицейские, а светофор, чтобы не было аварий и все машины ездил по своим полосам. Переходить дорогу следует только по зебре и вести себя при этом очень внимательно, убедиться, что автомобилей рядом нет. Правила – чтобы мы не получали травмы, а вот водителям не надо быстро ездить, тем более в населённом пункте, где много людей и животных.

Двенадцатилетний Андрей Бугаков считает, что для безопасных прогулок нужны тротуарные дорожки, пешеходные переходы и, конечно, светофоры:

– Это настоящие регулировщики дорожного движения, если все будут следовать их сигналам, то аварий не будет, а ещё обязательно нужно соблюдать скоростной режим. На дороге нельзя баловаться, отвлекаться и уж тем более ехать или идти в наушниках, а ещё на всякий случай надо всегда смотреть по сторонам. Однажды, например, меня чуть не сбил вело-



сипедист, я был внимательным и вовремя среагировал. Ещё важно, чтобы взрослые следили за детьми, потому что они часто выбегают на проезжую часть. И показывать им пример, что соблюдать правила дорожного движения должны все без исключения.

Семилетний Сергей Бугаков со старшим братом согласен, а одним из главных помощников безопасности на улицах считает светофор:

– В них установлена специальная система, и переходить дорогу стало легко. Когда горит красный или зелёный цвет, работает секундомер, а звук подсказывает, что надо ускориться. Хорошо, что светофор придумали!

Шестилетняя Амина Хайруллина любит кататься на велосипеде.

– Только вместе с мамой и под её присмотром, когда я приезжаю к бабушке в деревню, то гуляю вместе с бабушкой. Светофор – полезное устройство, в городе и в большом селе без него не обойтись, а дорогу переходить можно только на зелёный свет, – говорит девочка.

ЧТО ПОЛОЖЕНО КОНТРАКТНИКАМ ТЮМЕНСКИХ СПЕЦПОДРАЗДЕЛЕНИЙ:

инженерного батальона «Тобол», артиллерийского дивизиона «Сибирь» и подразделения снайперов «Тайга»

ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ СВЫШЕ 200 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ
с учетом дополнительных выплат и надбавок

+ ОТ 50 ДО 300 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

за уничтоженную технику противника

+ 8 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

за каждый день наступления

+ 100 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

единовременное пособие при подписании контракта для жителей Тюменской области

200 000+



СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

- льготная выслуга (день за три)
- удостоверение участника боевых действий (+32% к пенсии, компенсация ЖКУ, отпуск в любое удобное время, внеконкурсное поступление в вузы и т.д.);
- льготные квоты для поступления в вузы Минобороны России для детей участников СВО



ТЕЛЕФОН

+7 (3452) 79-19-05

Поздравляем!

С юбилейным днём рождения ветеранов здравоохранения НИНУ ИВАНОВНУ ОГНЕВУ, АЛЕВТИНУ ИВАНОВНУ ЮРГАНОВУ!
Пусть солнце светит в день рождения
И голубеют небеса,
И пусть любовью окружают
Родные, близкие, друзья!
Совет ветеранов областной больницы № 13

УСЛУГИ

ПОШИВ ДОМАШНЕГО ТЕКСТИЛЯ - штор, постельного белья, скатертей, салфеток и многого другого. Доступная цена. СОЗДАЙ ТВОЙ УЮТНЫЙ МИР!
Тел.: 8 904 473 28 83

КУХНИ, ШКАФЫ-КУПЕ на заказ от «Эксклюзив-Дизайн», ул.Сиреневая, 1А.
Тел.: 8 922 471 18 59

АВТОКРАН. Тел.: 8 950 490 33 08

ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ профессиональным оборудованием. Устранение засоров любой сложности. ИСЦЕЛИМ АУРУ ВАШИХ ТРУБ!
Тел.: 8 952 349 20 04

ЭЛЕКТРИК. Тел.: 8 912 386 86 05

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ без переплат.
Тел.: 8 982 947 66 23

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ любой сложности. Безналичный расчёт. Рассрочка. Договор.
Тел.: 8 950 484 45 50, 8 (34535) 5-00-34

НАТЯЖНОЙ ПОТОЛОК. Недорого.
Тел.: 8 982 932 66 55

СТРОИТЕЛЬСТВО домов, гаражей, бань. Внутренняя и наружная отделка.
Тел.: 8 912 390 28 90

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: дома, отделка, сайдинг, заборы, ворота. **САНТЕХНИКА, ЭЛЕКТРИКА.** Пенсионерам - скидка, рассрочка. Работаем по старым ценам.
Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21

ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ.
Тел.: 8 950 490 33 08

Выполним СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ. Тел.: 8 922 073 81 21

МОНТАЖ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОПРОВОДА, КАНАЛИЗАЦИИ. ЧИСТКА КОЛОДЕЦ, СКВАЖИН. Тел.: 8 992 307 08 27

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОПРОВОДА, КАНАЛИЗАЦИИ. Тел.: 8 932 323 31 10

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ из нашего материала. Недорого. Тел.: 8 952 348 88 70

НАЙТИ ваше объявление в нашей газете - **БЫСТРЕЕ,** чем найти его в соцсетях
Направьте заявку: zaryareklama@mail.ru

ПРОДАЁМ

СРЕДСТВО ВОССТАНОВЛЕНИЯ ОРГАНИЗМА: иммунитет, кровь, суставы, давление, сахар, онкопрофилактика и др.
Тел.: 8 908 836 87 57

КВАРТИРУ 3-комнатную в 2-квартирном доме в центре с.Исетское. S - 58 кв. м. Зем. участок, баня.
Тел.: 8 982 904 86 73

Продажа/аренда ЗДАНИЯ МАГАЗИНА РайПО (с.Красногорское, ул.Центральная, 28. Площадь - 186,2 кв. м).
Тел.: 8 902 815 69 44, 8 (34537) 2-13-75

Продажа/аренда ЗДАНИЯ МАГАЗИНА РайПО (с.Станичное, ул.Курганская, 55. Площадь - 165,4 кв. м)
Тел.: 8 902 815 69 44, 8 (34537) 2-13-75

Продажа/аренда ЗДАНИЯ МАГАЗИНА РайПО (с.Исетское, ул. Советская, 46)
Тел.: 8 902 815 69 44, 8 (34537) 2-13-75

Исетское РайПО продает А/М ГАЗ-274713 (хлебозовка), 2000 г.в., на ходу, в хорошем состоянии. Цена - 100 тыс. руб.
Тел.: 8 902 815 69 44, 8 (34537) 2-13-75

ГРАБЛИ ГВ-5. Тел.: 8 912 390 28 90

А/М «ГАЗЕЛЬ-ФЕРМЕР», в хорошем состоянии. Тел.: 8 952 682 95 66

КАРТОФЕЛЬ, ОКОННЫЙ БЛОК, ТРУБУ на каменку (1300x750x10), **РАДИАТОР ЧУГУННЫЙ, ШВЕЛЛЕР.** Тел.: 8 982 967 47 05

ПОРΟΣЯТ. Тел.: 8 952 348 65 36

ПОРΟΣЯТ. Тел.: 8 982 911 82 00

ПОРΟΣЯТ породы кармал.
Тел.: 8 982 989 24 79

ТЕЛЯТ, 7 мес. Тел.: 8 950 499 77 70

КУР-НЕСУШЕК от 120 дней. Бесплатная доставка от 5 шт. Тел.: 8 958 100 27 48. Сайт: nesushki.ru

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ. Изготовление доборных элементов в течение суток. Телефон: 22-0-99

СРУБЫ, КРЫШИ, МОХ. Тел.: 8 902 624 84 33

ДРОВА колотые (берёза). Тел.: 8 919 925 65 49

ДРОВА. Тел.: 8 982 949 83 68, 8 950 496 12 86

ДРОВА. Тел.: 8 922 074 19 08

ДРОВА колотые, сухие. **ПЕСОК, ЧЕРНОЗЁМ.** Доставка. Тел.: 8 992 309 79 55

ПЕСОК, ЧЕРНОЗЁМ, ПЕРЕГНОЙ, НАВОЗ, ЩЕБЕНЬ. Доставка от 1 тонны.
Тел.: 8 904 463 56 86

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЗЕМЛЮ, ПЕРЕГНОЙ, ГЛИНУ. Тел.: 8 904 498 46 98

ЩЕБЕНЬ, НАМЫВНОЙ ПЕСОК. Тел.: 8 904 463 79 71

ПИЛОМАТЕРИАЛ (сосна, осина), **ГОРБЫЛЬ** в пачках. **СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ.** Тел.: 8 991 706 66 42, 8 922 000 08 18

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ДОСКУ, БРУС. Тел.: 8 932 480 45 45

ПРИГЛАШАЕМ

ВИЗУС-1
ЦЕНТР МИКРОХИРУРГИИ ГЛАЗА

- Ультразвуковое и лазерное лечение **КАТАРАКТЫ и ГЛАУКОМЫ**
- Лазерная коррекция зрения
- Подбор очков

15 августа
Врач-офтальмолог тюменского Центра микрохирургии глаза «Визус-1» проводит отбор на бесплатное лечение катаракты и глаукомы*
*по полису ОМС **БЕСПЛАТНО с. Исетское**
ул. Кирова, 91 (Областная больница № 13)
8-904-494-04-87
Лицензия № ЛО-72-01-003284 от 16 января 2020 года
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

РАБОТА

Приглашаем на работу ВОДИТЕЛЕЙ, ДИСПЕТЧЕРОВ. Тел.: 22-2-12

ПРОДАВЕЦ в «Юргамышские колбасы» (з/п от 19900 руб., опыт, санкнижка).
Тел.: 8 951 276 50 17

Для всех, кто оказался в сложной жизненной ситуации
ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ
8 (34537) 26003
Профилактика суицида среди населения
www.gbuz-spb.ru

ПАМЯТНИКИ от 3500р.
• ПОРТРЕТЫ • ФОТООВАЛЫ • ОГРАДКИ
• СТОЛИКИ • КОВАННЫЕ КРЕСТЫ • ПЛИТКА
• РЕМОУТ • РЕСТАВРАЦИЯ г. Ялуторовск
ул. Ишимская, 141, стр. 1
8(34535)5-04-05; 89026248339

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ Полное обслуживание
похорон по доступным ценам в с.Исетское и по району.
Круглосуточно
Тел.: **8 922 561 60 15**
ИП Козлова Т.Л.

ПОКУПАЕМ

КВАРТИРУ 2-комнатную с земельным участком. Тел.: 8 902 622 32 09

КИРПИЧ, б/у. Тел.: 8 982 987 00 53

БАРАНОВ, ЯГНЯТ, ОВЕЦ. Тел.: 8 996 946 43 97

СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТОМОБИЛЕЙ. Тел.: 8 982 934 85 15

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА
Ритуальные услуги и товары **КРУГЛОСУТОЧНО.**
Доставка умерших до морга, копка могил.
Скидки пенсионерам
Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.
8 912 993 18 14, 8 992 310 32 89

e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

УЧРЕДИТЕЛЬ:
департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:
АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»
626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,
редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ,
главный бухгалтер,
обозреватель сельского хозяйства,
обозреватель молодёжной политики,
отдел продаж (объявлений),

тел.: 8 (34537) 2-14-11
тел.: 8 (34537) 2-12-36
тел.: 8 (34537) 2-14-65
тел.: 8 (34537) 2-12-27
тел.: 8 (34537) 2-11-87
тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка
АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано
в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,
625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 1773
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 2674

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980